

市政府办公厅下发通知要求,为大学生提供“一站式”创业服务 微利项目最高可享10万元贷款

本报10月17日讯(记者 李超) 今后大学生创业从事微利项目的,可享受不超过10万元的小额担保贴息贷款扶持。近日,市政府办公厅下发关于做好普通高校毕业生就业工作通知,要求为大学生创业提供培训、融资服务、税费减免等服务,大力推动高校毕业生自主创业。

通知要求,要全面落实大学生创业引领计划,加大高校毕业生创业平台建设推进力度,大力

推动大学生科技企业孵化器发展,创新完善鼓励扶持政策。各级部门要大力支持大学生创业孵化基地和创业园区发展,鼓励社会资本通过市场化运作的方式促进大学生创业。

据了解,对经评审认定为“市级大学生创业孵化示范基地和创业示范园区”的,市财政采取以奖代补的方式予以扶持。各级要依托各类创业平台,基层公共就业服务平台,为准备或开始

创业的大学生提供创业培训、创业导师、项目推介、政策咨询、开业指导、工商登记、融资服务、税费减免、政策补贴和数据信息等“一站式”创业服务。对符合条件的高校毕业自主创业大学生,可在创业地按规定申请小额担保贴息贷款。从事微利项目的,可享受不超过10万元额度的小额担保贴息贷款扶持。

通知还要求,公共就业人才服务机构,高校要引导毕业学年

大学生根据市场需求和自身专业特点,参加职业技能培训、创业培训和职业技能鉴定。

各区县都要建设一批就业见习基地,全市每年从区县推荐的见习基地中评选出新的市级示范基地,每年组织3000名高校毕业生参加就业见习,见习期满留用率达到70%以上。各区县可根据当地经济发展和物价水平,适当提高高校毕业生就业见习基本生活补助标准。

车内点烟起火 司机烧伤手脸

本报10月17日讯(记者 樊伟宏 通讯员 钱升昌 李永红) 17日早晨6时48分,市医疗指挥中心接到报警称,高新区万杰路与金晶大道西侧200米处有一爆炸伤人,需要救助,指挥中心迅速调派淄博市第七人民医院救护车前往现场救护。

据出车医生刘先生介绍,伤者为一男性,20多岁,救护人员到达时,伤者已站到车外,意识清醒,但双手和面部烧伤较重。据伤者自己介绍,他是在车内点烟时不知道引燃了什么,才被烧伤。鉴于病情较严重,市第七医院急救人员将病人转送至淄博市职业病防治院继续治疗。

市医疗急救指挥中心友情提示:燃气车辆司机应定期检修车辆和燃气设备,防患于未然。

相关链接

小额担保贷款 微利项目

《关于改进和完善小额担保贷款政策的通知》(银发〔2006〕5号),明确微利项目主要包括:家庭手工业、修理修配、图书借阅、旅店服务、餐饮服务、洗染缝补、复印打字、理发、小饭桌、小卖部、搬家、钟点服务、家庭清洁卫生服务、初级卫生保健服务、婴幼儿看护和教育服务、残疾儿童教育训练和寄托服务、养老服务、病人看护、幼儿和学生接送服务等19类项目。我省小额担保贷款微利项目范围,规定除国家限制行业(包括建筑业、娱乐业以及广告业、桑拿、按摩、网吧、氧吧)以外的商贸、服务、生产加工、种养殖等各类经营项目都视为小额担保贷款微利项目。



经过脱硝等烟气处理后,天源热电有限公司排出的烟气已完全达标。 本报记者 王鑫 摄

天源热电成功利用稀土“消化”氮氧化物 三年后燃煤实现零污染

本报10月17日讯(记者 王鑫) 17日,环保世纪行采访团来到桓台县,记者在采访中了解到,山东天源热电有限公司成为全国唯一利用稀土催化剂脱硝成功的企业,整个脱硝工程投运后,每年可削减氮氧化物7280吨。

据了解,山东天源热电有限公司是桓台县西北部唯一

的热电联产企业。2012年10月,公司增建两个脱硝机组。脱硝,是将煤炭在燃烧过程中产生的氮氧化物还原为无害的氮气和水蒸汽。天源热电脱硝工程共投资5650万元,其中1号机组采用的是稀土催化剂,2号机组采用的是钨钼催化剂。“我们是目前国内唯一一家成功利用稀土作催化剂

脱硝的企业,运行2个多月来,排放的气体均达到环保局的检测标准。”天源热电总经理李方对记者说。

稀土催化剂是真正的环保型催化剂,不仅能使用后再生重复利用,还无任何重金属产生。3年后,2台机组将全部使用稀土催化剂进行脱硝,届时将真正达到零污染。



专利技术上阵 废水废气变宝

本报10月17日讯(记者 王鑫) 17日,环保世纪行来到高青县山东开泰石化股份有限公司,该企业通过先进的催化氧化处理专利技术,转化99.9%的丙烯酸废气并循环利用,真正实现了污染零排放。

据了解,开泰石化丙烯酸有限公司2012年3月开始丙烯酸及酯项目的建设,投资1.4亿元治理企业三废。其中,废水处理采用清污分流体制,并用新型生化法技术处理,处理产生的蒸汽可循环利用。废气治理采用了德国先进的丙烯酸废气催化氧化处理专利技术,废气转化率可达99.9%,转化后的蒸汽可进行循环利用,达到污染零排放。这些措施充分利用了余热副产蒸汽,“以前每小时需另购置50吨蒸汽用于生产,如今只需另购12吨,剩下的可以自行生产,能耗水平处于同行业国际先进水平。”开泰石化丙烯酸有限公司副总裁魏衍忠告诉记者。

抓获一人深挖 破获案件46起

本报10月17日讯(记者 樊伟宏 通讯员 李增强 崔海) 近日,淄川区看守所发挥打击犯罪第二战场作用,通过对在押人员进行感化教育,挖掘破案线索,一举破获案件46起。

今年9月份,看守所民警对在押人员王某流窜作案、多次作案的犯罪特点,及时跟进谈教工作。通过思想教育和法律宣传,魏某思想触动很大,主动交代了自己单独和伙同他人先后流窜至淄川区、张店区、临淄区等地盗窃电焊机、手机、电缆等案件30余起。同时,王某还检举了韩某等四人驾驶三轮车四处流窜盗窃作案的犯罪线索。

看守所立即将这一线索移交办案单位。淄川公安分局刑侦大队立即成立专案组,进一步对王某交代和检举的线索落实查控和侦查措施,一举打掉了韩某、刘某、杨某、张某某盗窃团伙,4名犯罪嫌疑人先后被抓获,破获盗窃案件46起,涉案价值70万余元。

连查120小时 保十艺节安全

本报10月17日讯(记者 张汝树 通讯员 陈志伟 杨国华) 为保障第十届中国艺术节期间道路交通安全、有序、畅通,市公安局交警支队周村大队于10月10日启动了王村交通安全检查服务站,加强了出淄长途客车、大货车、旅游包车、危化品运输车和7座以上客运车辆管理,对途经驾驶人及车辆的驾驶资格、审验情况、承载人数、车辆安全设施配备等情况进行严格检查。

据介绍,检查站民警实行24小时勤务制度,每班至少要有两名民警执勤,规范设置了重点车辆接受检查提示标志牌,摆放了反光锥筒,将一条车道作为车辆检查专用通道。

据了解,自“十艺节”开幕以来,王村检查服务站执勤民警连续检查120余小时,检查登记车辆300余辆,形成了严管高压态势,确保了交通安全,把好济南“东大门”。

30块文明牌被“拿走”十几块

市民纷纷谴责不文明行为,希望大家共同爱护

本报10月17日讯(记者 张汝树 见习记者 罗旭君) 30块文明牌子两个月的时间就少了三分之一。近日,记者接到市民张先生热线,称在创文明城市期间,张店莲池公园在公园内沿街小路边安插了很多文明牌子。但已经有很多被“拿走”。被“拿走”文明牌子只剩下几块,很不雅观。

记者随后赶到莲池公园,发现围绕园中石子路边立着很多树杈,有些树杈上挂了文明牌子,有些树杈则没有牌子,只有两块固定牌子的钢片悬在树杈两边十分突兀。还有的牌子有明显的被人破坏的痕迹,有的被人

从中间分开,弄成两段,悬在树杈两边,十分不美观。据观察,文明牌子应该有30块左右,现在,有三分之一的树杈上空空如也。

正在跑步的刘女士告诉记者,她天天来公园跑步,刚挂起这些牌子的时候觉得不仅好看还很有教育意义,经常领着孙子来认字、讲故事。“现在不知道为什么,就觉得文明牌子一天比一天少,有一条小路上被偷的只剩下几块牌子,我很不理解,觉得相关部门应该出来管一管。”

“城市是大家的,每个人都有义务维护她的美观。”天天来莲池公园打乒乓球的王先生说。



莲池公园内文明宣传牌被人“拿走”,只剩下“树杈”。 本报见习记者 罗旭君 摄